
Αυτή  η  αδίστακτη  κυβέρνηση
πρέπει να ανατραπεί με αγώνες
– Όλοι/ες στη διαδήλωση στη
ΔΕΘ, προσυγκέντρωση 6.00 μ.μ
Καμάρα
Δύο χρόνια μετά την εκλογή της η κυβέρνηση Μητσοτάκη συνεχίζει
να υλοποιεί το ταξικό, σκληρό πρόγραμμά της και την υπόσχεση
που έδωσε στα λαϊκά και εργατικά στρώματα ότι έρχεται σαν
οδοστρωτήρας να σαρώσει, εκτός από κατακτήσεις και δικαιώματα
δεκαετιών, τα πάντα.

Οι πρόσφατες πυρκαγιές που σάρωσαν πάνω από 1, 3 εκ. στρέμματα
πρασίνου,  κατοικίες  που  χτίστηκαν  με  μόχθο  και  θέσεις
εργασίας, επιβεβαίωσαν τον κυνισμό και την αναλγησία της. Δεν
μπορούν  όλες  οι  καμένες  εκτάσεις  να  θεωρηθούν  αναδασωτέες
δήλωσε ο πρωθυπουργός στη Βουλή κλείνοντας το μάτι σε κάθε
λογής αρπακτικά και «επενδυτές» γης, αφού υπέδειξε τη (γνωστή
εδώ  και  χρόνια)  κλιματική  αλλαγή  ως  υπεύθυνη  για  την
καταστροφή.

Οι “επενδύσεις” πάνω απ’ όλα για μια κυβέρνηση που ακόμα και
τη στιγμή που απειλούνταν ο αστικός ιστός της Αθήνας από τις
πυρκαγιές έκανε την πολιτική επιλογή να σώσει τα “βασιλικά”
κτήματα και τη “βασιλική” περιουσία στο Τατόι. Μια κυβέρνηση
που η αντιμετώπιση των πυρκαγιών από το επιτελικό κράτος της
συμπυκνώνεται  στο  σύνθημα  «περιπολικά  παντού,  πυροσβεστικά
πουθενά», που επιλέγει περιβαλλοντοκτόνα νομοθετήματα και την
απουσία  οποιουδήποτε  φραγμού,  Ελληνικό,  ανεμογεννήτριες,
εργοστάσια  καύσης  σκουπιδιών,  εργοστάσια  “ανακύκλωσης”  που
καίγονται,  ξενοδοχεία,  λιμάνια  και  μαρίνες  που  εξαφανίζουν
παραλίες, ανεξέλεγκτες χωματερές, μαζικό τουρισμό ακόμα και με
την πανδημία. Και την ίδια ώρα καμία προστασία για τη φύση,
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τις  προστατευόμενες  περιοχές,  την  ενίσχυση  των  δομών
δασοπροστασίας  και  δασοπυρόσβεσης.

Στο μέτωπο της πανδημίας η διαχείριση έχει ξεφύγει από κάθε
έλεγχο, τα κρούσματα και οι εισαγωγές σε ΜΕΘ είναι σε ανοδική
τροχιά, παρά τα αλλεπάλληλα περιοριστικά μέτρα. Αυτά είναι τα
αποτελέσματα της πίεσης μεγαλοξενοδόχων και επιχειρηματιών για
ανεξέλεγκτο άνοιγμα του τουρισμού για δεύτερη συνεχή χρονιά,
της νεοφιλελεύθερης εμμονής για μη ενίσχυση των δημόσιων δομών
υγείας και δημόσιων μέσων μεταφοράς, για επαναλαμβανόμενα τεστ
στους χώρους εργασίας με ευθύνη του ΕΟΔΥ και του κράτους. Την
ίδια ώρα η εμπιστοσύνη του κόσμου στην εμβολιαστική εκστρατεία
έχει  αποτύχει  ακόμα  και  μετά  τα  κατασταλτικά  μέτρα  της
κυβέρνησης: αναστολές και απολύσεις σε εργαζόμενους, αρχικά
στο χώρο της υγείας χωρίς καμία επιπλέον πρόσληψη και κάλυψη
των κενών θέσεων εργασίας, μετακύλιση του κόστους για τεστ
στους πολίτες (ένα ακόμα δωράκι στα ιδιωτικά κέντρα υγείας).

Παρά  τα  παραπάνω  η  κυβέρνηση  των  «αρίστων»  συνεχίζει  να
ξεδιπλώνει  την  επίθεση  σε  εκπαίδευση,  ασφάλιση,  κοινωνικές
υπηρεσίες και εργατικά δικαιώματα. Κατακαλόκαιρο, μετά το νόμο
για τη δημιουργία πανεπιστημιακής αστυνομίας, με τα σχολεία
κλειστά  η  Θάτσερ  της  εκπαίδευσης  πέρασε  ένα  νέο,
αντιεκπαιδευτικό  τερατούργημα,  ενώ  οι  11.700  διορισμοί  που
έγιναν  κάτω  από  την  πίεση  των  αγώνων  του  εκπαιδευτικού
κινήματος, δεν επαρκούν ούτε στο ελάχιστο για να καλυφθούν τα
40.000 χιλιάδες κενά εκπαιδευτικών με τα οποία υπολογίζεται
ότι  ξεκινάει  η  νέα  σχολική  χρονιά.  Άλλες  40.000  χιλιάδες
παιδιά,  ακόμα  και  αριστούχοι,  αποκλείστηκαν  από  την
τριτοβάθμια εκπαίδευση και σχολές όπως η αρχιτεκτονική Ξάνθης
έμειναν  χωρίς  εισακτέους,  ως  αποτέλεσμα  μιας  αυθαίρετης
ελάχιστης βάσης εισαγωγής, ενώ χιλιάδες παιδιά έμειναν εκτός
παιδικών σταθμών , με αποτέλεσμα να στρέφονται στην ιδιωτική
εκπαίδευση.

Συνεχίζει τις ιδιωτικοποιήσεις σε δημόσια αγαθά, ρεύμα, νερό, 
στις υπηρεσίες των ΟΤΑ (καθαριότητα, ηλεκτροφωτισμός, πράσινο)
για να προσφέρει τεράστια κέρδη σε ιδιώτες εργολάβους και να



ρίξει τα βάρη στους δημότες.

Στο μέτωπο της ασφάλισης, πριν στεγνώσει καλά-καλά το μελάνι
του πρόσφατου νόμου που εκχωρεί την έκδοση κύριων συντάξεων σε
πιστοποιημένους ιδιώτες, η κυβέρνηση περνάει νέο νομο για την
πλήρη κεφαλαιοποίηση της επικουρικής ασφάλισης, με στόχο την
απόσυρση του κράτους από την δημόσια κοινωνική ασφάλιση και
την είσοδο του ιδιωτικού ασφαλιστικού κεφαλαίου. Στόχος είναι
η αφαίμαξη των εισφορών των νέων εργαζομένων, που θέλουν να
επιβάλλουν να τις τζογάρουν σε χρηματιστηριακά προϊόντα μέσω
του νέου “Ταμείου” που δημιουργούν. Ο Χατζηδάκης ετοιμάζει μια
νέα μεγάλη ληστρική επιδρομή στις εισφορές των ασφαλισμένων,
ανάλογη με αυτή των δεκαετιών του ΄50-΄60-΄70. Ταυτόχρονα,
εξέδωσε εγκύκλιο που εξειδικεύει τον αντεργατικό νόμο για τα
εργασιακά  και  συνδικαλιστικά  δικαιώματα  και  με  το  οποίο
στοχεύει στο απεργιακό δικαίωμα, στο ηλεκτρονικό φακέλωμα και
στο χτύπημα της λειτουργίας των σωματείων.

Η  επίθεση  της  κυβέρνησης  της  ΝΔ  δεν  περιορίζεται  στους
ντόπιους  αλλά  έχει  βάλει  στόχο  και  τους  κατατρεγμένους,
πρόσφυγες και μετανάστες που ζητούν καταφύγιο και άσυλο στη
χώρα.  Ενισχύει  το  τείχος  της  ντροπής  του  Έβρου  και  τις
απωθήσεις στο Αιγαίο για να αποτρέψει τους κυνηγημένους από το
Αφγανιστάν και τις οικογένειές τους να περάσουν σε ασφαλές
έδαφος. Δεν πάει πολύς καιρός εξάλλου που πανηγύριζε διά μέσω
του  αρμόδιου  υπουργού  Μετανάστευσης  και  Ασύλου  Νότη
Μηταράκη (μέσω tweet) ότι επιτεύχθηκε ο στόχος που είχε βάλει
για μεγάλη μείωση των προσφυγικών και μεταναστευτικών «ροών»
(-90%) και «αποσυμφόρηση» των ΚΥΤ στα νησιά, προφανώς με τις
απάνθρωπες και δολοφονικές μεθόδους που εφαρμόζει σε Έβρο,
Αιγαίο και νησιά.

Την  ίδια  στιγμή  που  εμπλέκεται  ενεργά  με  συμμαχίες  και
διευκολύνσεις  στις  ιμπεριαλιστικές  επεμβάσεις  στη  Μέση
Ανατολη,  που  εξαναγκάζουν  σε  ξεριζωμό  τις  χιλιάδες  των
προσφύγων:  με  υπέρογκες  εξοπλιστικές  δαπάνες  για  μαχητικά
αεροσκάφη rafale και για νέες φρεγάτες του πολεμικού ναυτικού,
με  εξαγγελίες  για  πρόσληψη  χιλιάδων  νέων  μισθοφόρων  στον



στρατό, αποστολές οπλικών συστημάτων και στρατιωτικών στελεχών
σε χώρες όπως η Σαουδική Αραβία και το Μάλι, με ελληνικές
αποστολές που βρίσκονται εκτός των συνόρων.

Αυτή η κυβέρνηση είναι επικίνδυνη. Είναι καθήκον και ζήτημα
επιβίωσης της τάξης μας η ανατροπή της με αγώνες, από τα κάτω
και απ΄τα αριστερά.

Πολιτική οργάνωση “Κόκκινο Νήμα”
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